

照片里的温暖

小记者:毛悦铭 编号:192172
周口莲花路奔腾小学四(5)班

在我家的餐厅里摆放着一张照片,照片里有慈爱的姥姥、姥爷,爸爸、妈妈和我,我们一家人的脸上都洋溢着幸福的笑容。这张照片,是一缕回忆、一份温暖,一直温暖着我的心。

拍这张照片是在8年前的中秋节,是我们一家和姥姥、姥爷、舅舅、大姨一大家子相聚的团圆时刻。照片里姥姥、姥爷穿着大红色的体恤,坐在前排,我和爸爸妈妈穿着红白相间的体恤站在后排,爸爸一手抱着我,另一只手搂着妈妈的肩膀。我们的身后是一株株充满生机的绿色植物,颜色和我们的红色体恤相映衬,搭配起来格外鲜艳。

每当我看着这张照片,心里就特别舒服,很温暖。照片里爸爸、妈妈看起来比现在年轻,姥姥、姥爷虽然年龄大了,但依然神采奕奕。现在,这张照片已经泛黄了,但拍照时的欢声笑语却永远定格在了我的记忆里。我想,多年以后,再看到这张照片,也依然会想起那天的欢声笑语和姥姥、姥爷慈祥的笑容。

这是我们家最温暖的照片。现在姥爷患了病,妈妈和舅舅一家带着姥爷去南京看病了,那里有中国最好的肾病医院,我相信照片中的温暖时刻一定还会再有,祝愿我的姥爷早日康复!

(辅导老师:杜羽扬)

奇特的不倒翁

小记者:童梦语 编号:191078
周口七一路一小三(2)班

我有一个独一无二的不倒翁,为什么说“独一无二”呢?因为那是我爸爸亲手做的,虽是做的,但因为爸爸的手艺精湛,这个不倒翁和摆在商场里的不倒翁没什么区别。我非常喜欢这个不倒翁,还因为它比较奇特,我把它放在我的学习桌上,每次学习时,我都能看到它。

我这个不倒翁有一个圆圆的小头,犹如一个小足球,圆滚滚的身子如同一个大冬瓜,让人看了就想笑。它的头上有黑白相同的斑

点,身体是黑色的,就像穿着一件黑色的马甲。最重要的是,这个不倒翁有一个奇特的功能。用一只手拿住头,然后一拉,它肚子里面就会出现第二个不倒翁;再拉一下,就会有第三个、第四个……大家说,这个不倒翁是不是很奇特?

(辅导老师:陈迎春)

虽然我不是第一名,但还是得到了三只大螃蟹,最重要的是体会到了捉螃蟹的乐趣。

快乐的一天

小记者:王芳茗 编号:190640
周口五一路小学二(5)班

星期六,阳光明媚,虽说周末要上兴趣班,但因为天气的原因,我心情特别好。

我上午有美术课,今天学画《好运锦鲤》。老师画的两条白色的锦鲤在水中自由、快乐地游着,画面清新、活泼,着色简单、亮丽,像真的锦鲤一样,我非常喜欢。我按老师的要求一点一点地画,虽然没有老师画的好,但自我感觉良好,感觉进步很大。

下午我去参加小记者活动,说是活动,其实是友谊比赛,共有四个游戏,五人一组,共分十个小组,以小组为单位进行比赛,看哪个小组的成绩好,配合得好。

活动开始了,第一个活动是“旱地毛毛虫”,五个小朋友抬着冲过气的毛毛虫进行赛跑,看哪组跑得快,配合密切。第二个活动是“无敌风火轮”,一个宽的布条缝合成一个圆形,五个小朋友在这个圆形布条里面行走。下面脚踩着布条,上面用手举着布条边走边向前传递。看着简单,做起来还真是不容易,一会儿踩到脚了,一会儿走偏了,还有的布条掉在地上了。我们组吸取别组的经验,积极配合,相互帮助,最终顺利到达了终点。第三个活动是“合力搭建”,一组五个小朋友,五个家长,每人拉一根绳子,绳子的另一端连着的一个挂钩,大家拉绳子用挂钩钩住长方体,让五个长方体堆起来,用时最短者赢。第四个活动是“巨人脚步”,五个小朋友一队,五个家长一队,用带子捆住腿连起来,两队都走完规定的路程,看哪队用的时间最少。

经过一个下午的时间,活动结束了,我们小组虽然不是成绩最好的,但大家都尽了最大的努力,更体会到了什么叫团队精神。这一天过得真快乐。

(辅导老师:赵娜)

乐观的生活态度

小记者:孟文哲 编号:191990
周口李庄小学六(2)班

人生的旅途中,可能遇见很多次困难和挫折,因而我们要用好的心态和乐观的态度来面对这些困难和挫折。

我曾在杂志上看到过这样一则故事:一个下雨天,一个送饭的人因为路滑摔倒在地,脱手而飞的饭盒正好落在一个路人的皮大衣上。送饭的人慌乱地爬起来,十分忐忑地问:“先生……您没事儿吧?”那位先生笑了笑说:“没事儿,只不过是让我的衣服吃了点饭而已!”是啊,既然衣服已经脏了,再打再骂又能如何呢?路人并没有抱怨和生气,而是既幽默又乐观地解决了问题,所以乐观既愉悦了自己的心情,也使他人受益,可见乐观是多么好的人生态度!

乐观的人不会把落在身上的困难当成不幸,而会把困难当成礼物,当作学习的机会。比如发明大王爱迪生,他发明灯泡时经历了一千多次失败。有人问他:“你从来没想过放弃吗?”“从来没有!”爱迪生回答,“那只是我成功的一千小步而已。”乐观的人,从来不把失败当成真正的失败,只是把失败当成成功的一小步。

所以,我们人生的旅途中,要始终保持乐观的心态,遇见困难时从好的方面想,把困难当成考验自己的机会,让它成为走向成功的铺路石。你会发现,生活会因乐观变得更美好!

(辅导老师:梁滨)

钓螃蟹

小记者:普沛琪 编号:191698
周口五一路小学二(4)班

今天下午,我和我的好朋友陈诗露一起到周口汇林绿洲参加了钓螃蟹比赛。

虽然天气很冷,但因为要参加比赛,心里比较激动,看着街边的梧桐树叶一片一片像金色的蝴蝶

一样随风飘落,我和陈诗露可开心了,一边跑一边追,一会儿身上便暖和了许多。

比赛快开始了,我俩每人领了一个小水桶和一根钓竿,等工作人员一宣布开始,我俩赶快把钓竿放进水里。我紧张地盯着钓竿,等了三分钟左右,钓竿开始不稳定,左右摇晃,可能是有螃蟹上钩了,我赶紧收钓竿,果然看到了战利品——一只大螃蟹。我高兴极了,小心翼翼地把它取下来,放进桶里,可它太调皮了,挣扎了一会儿,居然跑了出来,幸亏工作人员帮我捉住了它。又过了十分钟,比赛结束了。我钓了三只螃蟹,一问陈诗露,她也钓到了三只。

